Figura 1. A. Porcentaje de participantes en funcion de la proporcion de sus pacientes que habian sido sometidos a radiotera-

pia de cancer de prostata y presentaban DE. B. Porcentaje de participantes en funcion de la proporcion de sus pacientes ha-

bian sido sometidos a prostatectomia radical y presentaban DE.

A. En su consulta, ;qué proporcién aproximada de los
pacientes a los que se ha sometido a radioterapia de
cancer de préstata presentan DE (previa o de novo)?

m Menos del 25%
u Entre el 26-60%
= Entre 61-80%
= Mas del 81%

B. En su consulta, ;qué proporcion de los pacientes a
los que se ha sometido a una prostatectomia radical
presentan DE?

m Menos del 60%

= Entre el 60-70%

m Entre 71-80%
Entre 81-90%

u Mas del 91%

Figura 2. A. Porcentaje de participantes en funcion de la proporcion de sus pacientes diabéticos que presentaban DE (izquier-
da). B. Porcentaje de participantes en funcion de la proporcion de sus pacientes con factores de riesgo cardiovascular que

presentaban DE.

A. En su consulta, ;qué proporcion de los pacientes
diabéticos presentan DE?

44,4%

m Menos del 25%
m Entre el 26-50%
m Entre 51-75%
= Mas del 75%

B. En su consulta, ¢qué proporcion aproximada de los
pacientes con factores de riesgo cardiovascular
presentan DE?

38,7%

m Menos del 25%
m Entre el 26-50%
= Entre 51-75%
u Mas del 75%
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Figura 3. Porcentaje de participantes en funcion de la al-

ternativa que ofrecia al paciente de manera mas frecuente
ante el fracaso de la terapia oral para la DE.

Ante el fracaso de la terapia oral para la DE, ;qué
alternativa ofrece al paciente de manera mas frecuente?

1,9%

m Cambio a otro medicamento oral

m Aumento de la dosis del mismo medicamento oral

= Combinacién del medicamento oral con otra forma farmacéutica para la DE
= Cambio a otra forma farmacéutica para la DE

Otro /

Figura 4. Porcentaje de participantes en funcion de la reac-
cion que observaban con mas frecuencia en los pacientes
cuando el farmaco para la DE no era eficaz.

Segun su experiencia, cuando un tratamiento no es
eficaz, ;cual es la reaccion mas frecuente del paciente?

3,5%

. ———
m Conformismo

® Insiste en buscar otras soluciones farmacolégicas
m Busca soluciones no farmacoldgicas

m Otras /




